



مَدْرَسَةُ عُلُومِ دِينِيَّةِ مَالْوَالِي مَسْجِدُ

مادراسا ائلمى دىنىيا مالووالى مسجيد
Madrasa Uloom-e-Dinniya Malwali Masjid

Kakrail, Dhaka - 1000

كاکراايل، ঢাকা - ۱۰۰۰

۱۰۰۰

باسمہ تعالیٰ

دعوت نامہ برائے ٹوئگی اجتماع اور اجتماع کی تاریخ

۳۱ جنوری ۲۰۲۵ء، فروری ۲۰۲۵ء

تاریخ: ۱۴ جمادی الاولیٰ، ۱۴۴۶ھ

۱۷ نومبر / ۲۰۲۴ء

محترم و مکرم احباب اہل شوری و ذمہ داران حضرات
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

امید ہے کہ بفضلہ سبحانہ و تعالیٰ بحیر و عافیت ہوں گے اور دین عالی کی مبارک محنت میں مشغول ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ نے انسان کو دو زندگیاں دی ہیں، ایک دنیا کی دوسری آخرت کی۔ آخرت کی زندگی موت کے بعد سے شروع ہوگی پھر کبھی ختم نہ ہوگی، انسان کی اصل زندگی آخرت کی ہے۔ جس کے بارے میں رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: نماز، خلاقیت، لکھنا و انتم خلقتم للآخرۃ دنیا تمہارے لیے پیدا کی گئی اور تم آخرت کے لیے پیدا کیے گئے اسی لیے تمام صحابہ کرام نے آخرت کو اپنا مقصد بنا یا فرمایا، نماز، صوم، زکوٰۃ اور حج و عمرہ۔ دونوں زندگی کی کامیابی کے لیے اللہ تعالیٰ نے دین عطا فرمایا اور دین اللہ تعالیٰ کے احکامات کو نبی پاک صلی اللہ علیہ وسلم کے مبارک طریقہ کے مطابق عمل کرنے کا نام ہے۔

دین کی بنیادی چیز ایمان ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارا خالق و مالک ہے۔ تمام کائنات انہیں کے قبضہ قدرت میں ہے۔ صحابہ کرام نے ایمان کو کامل درجہ میں حاصل کیا، حضرت عبداللہ ابن حذافہ رضی اللہ عنہ نے حکومت کے مقابلہ میں ایک لمحہ کے لیے ایمان نہیں چھوڑا۔ اسی طرح دین کے جتنے شعبے ہیں تمام شعبوں کو اپنی زندگی میں اپنایا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اسی دین کی احیاء کے لیے ہر زمانہ میں نبی بھیجے اور نبوت کا سلسلہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم پر ختم فرما کر اس امت کو یہ ذمہ داری دی ہے۔ اس لیے صحابہ نے ایمان و علم کی روشنی میں نماز قائم کرتے ہوئے ذکر الہی کے ساتھ اپنے اخلاق درست کرتے ہوئے حقوق کی ادائیگی کے ساتھ رضائے مولا کے لیے پوری دنیا بھر میں پھرتے رہے۔ اس لیے ہر ساتھی صحابہ کے اتباع کرتے ہوئے سالانہ، ماہانہ اور مقامی کام کا اہتمام کے ساتھ کرتے رہے اور انفرادی اعمال کی پابندی کرے۔

الحمد للہ اسی سلسلہ پر آئندہ ۳۱ جنوری و یکم و دوم فروری ۲۰۲۵ء کو ٹوئگی کا اجتماع منعقد ہوگا انشاء اللہ
جس میں ہندو پاک کے شورائی نظام کے اکابر حضرات اور علماء کرام شرکت فرمائیں گے۔

امد اپنے اپنے ملک سے اجتماع سے پہلے کی محنت کے لیے کثرت سے تین چلے / چلے کی جماعتیں بھیجنے کی کوشش فرماوے یا کم از کم اجتماع میں تین چلے یا چلے کے لیے تشریف لاوے۔
یہ خط اپنے اطراف کے تمام شہروں میں بھیجنے کی کوشش فرمائیں۔ اس سلسلے میں کراٹیل سے رابطہ کے لیے ذیل میں عنوان اور نمبر درج ہیں

Email: madrasaudkakrail@gmail.com

عرض گزار

محمد زبیر

محمد زبیر

منجانب اہل شوری (شورائی نظام) بنگلہ دیش

- کراٹیل - ڈھاکہ

خصوصی نوٹ

۱. برائے کرم اجتماع کے میدان میں سردی کے سامان ساتھ لائے۔
۲. ملک بدر بھائیوں سے عرض ہے کہ ضرورت سے زائد سامان میدان میں نہ لائے